

Лобби земельных спекулянтов одержало верх

На заседании комитета по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательного Собрания Иркутской области депутаты обсуждали земельный вопрос.

Внимание парламентариев привлекли поправки к областному законопроекту «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан». Этот закон был принят в 2009-м году и был полон благих намерений – льготникам (граждане, имеющие право на получение социальных выплат в связи с выездом из районов Крайнего Севера, ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды 1-ой и 2-ой группы, дети-инвалиды, многодетные семьи и пр.) предоставлялась возможность бесплатно получить в собственность земельный участок (в городе Иркутске, в Иркутском, Ангарском, Шелеховском районах).

Земля предоставлялась под строительство жилья. Но люди, получившие участки, не собирались оседать и строить семейные гнезда. Так, к примеру, за первый год работы законопроекта в Иркутском районе было перепродано практически 50% переданных в собственность земель. Впрочем, это не удивительно – земли Иркутского района престижны и являются лакомым куском. Законопроект вызвал ажиотаж у земельных спекулянтов, которые массово скупали участки у льготников.

Стоит отметить, что мэром Иркутского района является незабвенный Игорь Наумов, который проявляет чудеса изобретательности в земельном управлении, такие как: заселение инвалида первой группы в болото, строительство коттеджного поселка Березовый, перевоплощение федеральных земель в районные.

Дабы пресечь деятельность перекупщиков прокуратура Иркутской области в конце 2012-го года предложила внести в документ изменение: земля сначала предоставляется в аренду на пять лет (за это время граждане обязаны построить на участке жилье) и только тогда она переходит в их собственность. Поправка была принята.

Но уже в мае 2013-года депутатам предложили вернуть закон в первоначальный вид. Комитет по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве отклонил инициативу. Узнав о решении комитета, председатель областного парламента Людмила Берлина осталась очень недовольна. Она фактически в приказном порядке предложила перепринять закон в первоизданном виде.

И вот на июньском заседании комитета выступил министр имущественных отношений области Антон Протасов. Он сообщил, что с учетом многочисленных обращений граждан предлагается изменить механизм бесплатного предоставления участков в собственность. А именно – исключить необходимость являться арендаторами земельных участков.

Уполномоченный по правам ребенка в Иркутской области Светлана Семенова поведала о новом защитном механизме от спекулянтов. Защищать землю от продажи будут дети. Так как все члены семьи, в том числе и несовершеннолетние дети, будут являться собственниками земельного участка, то продать его можно будет только с разрешения органов опеки. Довольно зыбкая преграда

Против принятия поправок выступил Юрий Фалейчик. Но члены комитета проигнорировали мнение председателя и выразили одобрение законопроекту – лобби земельных перекупщиков ликует.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 15520 24.06.2013, 18:59 🏠 939

URL: <https://babr24.com/?ADE=116066> Bytes: 3268 / 1441 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1508** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)